

印尼客属联谊会通过楠榜客属恳亲社

向班达楠榜市卫生局捐赠抗疫情物资

2021年2月22日,印尼客属联谊会(IPHIS)通过楠榜客属恳亲社向班达楠榜市(Bandar Lampung)卫生局捐赠抗疫情物资,包括:新冠肺炎防护眼镜、健康饮料、果类食品等。此举为了向班达楠榜市新冠病毒疫情前线医疗医务人员表达敬意。

移交仪式在班达楠榜市卫生局进行,由楠榜客属恳亲社主席林文进为首,与副主席林士文、李文



根一起,向班达楠榜市卫生局局长 Edwin Rusli 等移交。

楠榜客属恳亲社代表也盼望我国当前的新冠病毒疫情,能在大家的齐心协力下,遵照政府卫生规则协议:戴口罩、勤洗手及保持社交距离、远离聚集场所,而尽快能把疫情遏止,从而恢复以往的正常状态。祈望上天 赐福!

本报记者明光报道
Tn 供图

棉兰菩提乐园春节系列活动



【棉兰讯】棉兰星光村菩提乐园基金会理事于2021年2月20日上午10时,前往“Yayasan Pemenang Jiwa Sumatera”,由基金会负责人 Ibu Ance 亲切接迎并致感谢词,自本

基金会成立至今,棉兰日里扶轮社逢年过节,不时关注在此居住的患(80%华族),当天又备百余包丰盛饭菜,使在此患者感受到温馨关怀,身心愉快,感恩大家的莅临。

是日下午5时,欣逢菩提乐园内 Datuk Kramat Muhamad Hasan 诞生,大家于供奉那督处祭拜祈祷仪式,礼毕大家共进晚餐。2月21日拜天公,上



午11时棉兰苏东牧 IAS 89 校友会主席黄楚茂(Utomo SE)阖家,于菩提乐园备丰盛菜肴宴请全院理事、护理师、工作人员及院内男女老人们百余位享用中餐,并分发红包。

下午5时,Fenty 家属亲朋好友,也于菩提乐园备丰盛菜肴,大家一起享用进餐及分发红包。周世美在餐宴中称,感谢各位春节中莅临此送关怀并款待老人们,使

本院老人不至感到晚年的生活孤独,各位大德我们铭记在心。祝福大家:牛转乾坤日日好,心想事成进财宝,财源广进达三江,百业兴旺庆丰年。(国强报导)



自然灾害加剧防疫难度 印尼拟出动数万军警抗疫



中新网2月23日电据新加坡《联合早报》报道,印度尼西亚新冠疫情严重,近期更因为天灾频繁,使防疫形势益发严峻。印尼政府计划出动数万军警人员协助追踪与确诊患者接触过的人,并确保防疫措施受到严格遵守。这将是印尼军警历来规模最大的“非战争行动”。

据报道,印尼人口集中的爪哇岛目前处于季风季节,近日暴雨成灾,不免加剧了防疫工作。

而西苏拉威西省在1月15日发生6.2级地震后,确诊病例也倍增。该省抗疫官员说,1月6日的累计病例2020起,到了2月19日增至5042起。

西苏拉威西卫生署表示,地震确实对防疫产生了巨大影响,人们在疏散中心并没有严格遵守防疫措施,以致更多人感染。佐科政府因此计划调动数万名军警,加入抗疫行列。

目前印尼地方是由邻里和社区自行决定最适合

当地疫情的防疫措施,并确保这些措施获得遵守;地方官员和安保单位则负责监控可疑患者、追踪接触者、监督自我隔离者以及协助推动检测工作。

领导印尼全国抗疫小组的经济统筹部长艾尔朗加说:“我们将让军人、警察以及城管队到地方上去,不仅负责(按卫生条例)执法,也参与追踪接触者。”

国民军司令哈迪则透露,近3万名监督士官和来自海军及空军的军官

将前往爪哇岛和巴厘岛疫情较严重的乡镇,负责追踪接触者的工作。

国家警察总长利斯提约则说,警方将派出4万多名安全与公共秩序人员,参与这个任务。

万隆巴查查兰大学军事防务专家克拉克指出,征调军警协助追踪接触者是无不可避免和意料之中的事,因为军警具备较强的后勤和组织能力;此外,军警可产生威慑作用,促使人们遵守防疫规则。